

国务院常务会议部署进一步扶持农业生产政策措施

冬小麦主产区弱苗田每亩补10元

新华社北京4月19日电 国务院总理温家宝19日主持召开国务院常务会议，研究部署进一步扶持农业生产的政策措施。会议决定了进一步扶持农业生产的政策措施。一是实施冬小麦弱苗施肥、西南旱区覆膜种植和东北水稻大棚育秧补助。中央财政按每亩10元的标准，对全国11个冬小麦主产区5300

万亩弱苗麦田给予补助。二是增加高产创建补助。中央财政在已安排6亿元高产创建专项资金的基础上，再增加5亿元。新增资金向水稻尤其是东北优质粳稻产区倾斜。三是继续实施油菜子临时收储政策，收储价格由每斤1.85元提高到1.95元。四是增加农机购置补贴资金。中央财政在今年已安排145亿元农

机具购置补贴资金基础上，再增加10亿元，重点支持西南和北方地区机耕机播，加快春耕进度。五是实施新疆内蒙古冰雪灾区牲畜饲草料补助。中央财政增加补助资金1.5亿元，用于组织调运饲草和饲料，解决新疆、内蒙古灾区3000万头(只)受灾牲畜安全度春短期补饲和接羔育幼需要。六是落实冻猪肉收

储计划，加快猪肉收储进度。适时启动对国家确定的生猪调出大县养殖户(场)能繁母猪的临时饲养补贴。七是充实和完善中央水利建设基金，加快建立各级政府投资稳定增长和保障机制，加强农田水利基本建设。加快大中型灌区和泵站更新改造、控制性骨干水源工程和节水灌溉工程建设。

“最贪县委书记”连袜子都报销

文山壮族苗族自治州麻栗坡县原县委书记、文山州民政局原局长赵仕永贪污受贿近500万元落马，被称为全国最贪县委书记。17日记者获悉，其情妇文山州委办公室人事教育科原科长郑娅琳因犯贪污罪被法院判处有期徒刑2年，赵仕永曾为讨“红颜”欢心一掷千金送给郑娅琳的别墅、汽车、名表、实木家具等全部上缴国库。

赵仕永因犯贪污、受贿罪被法院一审判处有期徒刑18年。据了解，此案创下两项之最：其一，赵仕永贪污、受贿近500万元(不包括上千万来历不明的房产)，是全国县委书记职务犯罪要案贪污受贿数额之最；其二，麻栗坡县是国家扶贫开发重点县，该县农民人均纯收入去年是1879元，而作为该县“一把手”的赵仕永，不但肆无忌惮地数十次伸手索贿受贿，而且变着方法用公款报销的方式贪污公款。大到万元以上的彩电、冰箱、皮包、手表，小到几元的洗漱品、袜子等，赵仕永都公然以公款报销，创下贪官中的报销之最，是名副其实的“报销王”。

(据《昆明日报》)

预期人民币会升值

台湾民众囤积人民币

新华社台北4月19日电 据台湾媒体报道，由于看好人民币估值，岛内出现一定程度的囤积人民币现象，导致岛内人民币现货吃紧。

今年春节后，台湾本地银行对人民币需求量大增，其中人民币交易量最大的兆丰银行表示，不少机构都预期人民币会升值，因此民众都想先买些人民币放在手里，导致人民币现货吃紧。同时，部分县市的商店也开始囤积大陆游客来台消费的人民币现钞，导致市场回流的人民币现钞量大幅减少。

岛内部分民营银行4月起大幅提高人民币买入价格，希望促使民众将手里的人民币卖给银行，但效果并不明显。

另据报道，人民币供给虽然吃紧，但台湾银行、兆丰银行等岛内两大人民币兑换银行均表示，将维持岛内民众一次可兑换人民币2万元额度的规定。

2008年6月30日，台湾本岛正式开放人民币兑换新台币，每人每次兑换额不得超过人民币2万元。



江苏扬州首个电动汽车充电站建成启用

4月19日，在江苏扬州首个电动汽车充电站，工作人员在为电动汽车充电。当日，扬州市首个电动汽车充电站在吴洲路建成启用，该市首条电动公交线50路也正式开通。作为江苏“示范性充电站”，这座电动汽车充电站可同时满足17辆大中型汽车充电。(新华社发)

对下属中队和车管所一再出现重大违纪问题负有主要领导责任

广东廉江交警大队队长引咎辞职

新华社广州4月19日电 记者从广东省廉江市有关部门获悉，由于下属“乱作为”，而上级廉江市公安局交警大队队长许某却“无作为”，于是在问责制度下，许某引咎辞职。

据廉江市相关负责人介绍，廉江市纪委监察局在去年初明查暗访中，发现该市公安局交警大队车管所违规收取中介“提成款”和车队“赞助费”、高桥

中队上高速公路违规扣车辆索钱财等问题，对有关责任人给予党纪政纪处分，并责成市交警大队采取措施，深入整改。廉江市交警大队虽针对有关问题，加强了对民警的教育，但措施不力，收效甚微。

廉江市在去年下半年纪检监察机关的暗访和调查中，又发现河唇中队以“莫须有”之名乱查乱罚，石岭等5个中队乱收营运车辆“月租”、“年

租”等重大违纪问题。许某作为交警大队队长工作不力，对下属中队和车管所监管不到位，应负主要领导责任，其行为已构成严重失职。

廉江市相关负责人表示，根据《关于实行党政领导干部问责的暂行规定》，由于交警大队队长许某工作失职，造成恶劣社会影响，已不宜继续担任该职务，建议按程序督促其引咎辞职。

据悉，为了进一步深化作风建设，廉江市以落实责任制为“龙头”，坚持明责、履责、考责、问责“四责”并举，出台了《廉江市党风廉政建设领导责任追究办法》等规定，推行党风廉政巡查制。一年来，通过明查暗访和群众举报，廉江市共对违反行政效能工作规定的19个单位、29名有关负责人实行问责，作出严肃处理。

行窃当场被抓 怕挨打求报警

18日上午9点多钟，王女士途经南京红山动物园时，看见一男子尾随一女青年，偷走了她背包里的相机。“抓小偷啊！”听到喊叫的10多名市民自发地加入到追赶的队伍中。很快小偷被追赶的市民围得水泄不通，有市民担心小偷会逃跑，将他的皮带解下，令其坐在地上不准动。

因相机没能找到，主人非常恼火，而小偷也一言不发，有气愤的围观市民动手要打小偷。令人哭笑不得的是，小偷居然声称要报警去派出所。围观的市民惊讶得一句话也说不出来。据小偷讲，他偷的相机已经转移给其他人了，不在他手里，因担心被打，这才想到报警，寻求保护。随后，王女士拨打了110报警，辖区派出所民警赶到，将小偷带走。

(据《扬子晚报》)

北京木偶艺术剧院 世界著名童话 **公主与天鹅** 世界经典大型音乐木偶剧 **白雪公主与七个小矮人**

到洛阳银行存款可获赠门票

洛阳银行 献给孩子们的爱

时间：2010年4月24、25日 地点：洛阳歌剧院 票价：20元、40元、60元、80元

独家冠名/荣誉主办：洛阳银行 票务热线：65609999 63926777

存款获赠门票活动开始了。数量有限，先到先得，赠完为止(限24日下午场)。详情请咨询洛阳银行各网点。

指定售票点：神都大厦 65739119、拙耕园宾馆 65526688、新友谊大酒店 64686666

票务中心地址：洛阳日报报业集团副刊办公区4号楼108室 西工区中泰商务大厦1006室 65609999、华阳大酒店1楼香魁居茶馆 65588777

承办单位：洛阳盛世华彩文化传播有限公司 洛阳歌剧院 洛阳交通广播 特别鸣谢：周王城大酒店 洛阳香魁居茶馆 Boloni 科宝·博洛尼 新信诺 盛世华彩战略合作伙伴